C:# Examinar el valor posiciona Nombre:

Determinar cuél opcion responde mejor a cada pregunta. Respuestas
1) ¢Cudl eslaposicion devalor de9en 2) ¢Cud eslaposicion devalor de 3 en
el nimero 16,582,379? el nimero 74,518,632? L
A. unos A. decenas
B. diez mil B. cien mil 2
C. decenas C. diez millones
D. millones D. unos 3.
3) ¢Cudl eslaposicion devalor de9 en 4) ¢Cudl eslaposicion devalor de 7 en 4.
el nimero 825,7937? el nimero 17,3627
A. decenas A. centenas 5.
B. diez mil B. miles
C. miles C. decenas 6.
D. centenas D. diez mil
7.
5) ¢Cudl eslaposicion devalor de2 en 6) ¢Cud eslaposicion devalor de5en
el nimero 5,432? el nimero 8,514? 8
A. unos A. centenas
B. decenas B. miles 9
C. centenas C. decenas
D. miles D. unos 10.
7) ¢Cud eslaposicion devalor de 4 en 8) ¢Cudl eslaposicion devalor de4 en 1.
el nimero 61,5847 el nimero 3,264,517?
A. diez mil A. miles
B. decenas B. centenas 12
C. unos C. millones
D. miles D. decenas
9) ¢Cudl eslaposicion devalor de4 en 10) ¢Cud eslaposicion devalor de 8 en
el niUmero 8,349,752? el niUmero 8,315,9277?
A. centenas A. centenas
B. decenas B. millones
C. cien mil C. unos
D. diez mil D. decenas
11) ¢Cud eslaposicion devalor de 2 en 12) ¢Cud eslaposicion devalor de 4 en
el nimero 17,386,9247? el nimero 481,2397?
A. cien mil A. miles
B. millones B. decenas
C. unos C. cien mil
D. decenas D. centenas
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Ch Examinar el valor posiciona Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion responde mejor a cada pregunta. Respuestas
1) ¢Cudl eslaposicion devalor de9en 2) ¢Cud eslaposicion devalor de 3 en . A
el nUmero 16,582,379? el nUmero 74,518,632? '
A. unos A. decenas A
B. diez mil B. cien mil 2
C. decenas C. diez millones
D. millones D. unos s _A
3) ¢Cudl eslaposicion devalor de9 en 4) ¢Cudl eslaposicion devalor de 7 en 4. B
el nimero 825,7937? el nimero 17,3627
A. decenas A. centenas 5. A
B. diez mil B. miles
C. miles C. decenas 6. A
D. centenas D. diez mil
7 C
5) ¢Cudl eslaposicion devalor de2 en 6) ¢Cud eslaposicion devalor de5en
el nimero 5,432? el nimero 8,514? 8 A
A. unos A. centenas
B. decenas B. miles 9 D
C. centenas C. decenas
D. miles D. unos 0. B
7) ¢Cud eslaposicion devalor de 4 en 8) ¢Cudl eslaposicion devalor de4 en 1. D
el nimero 61,5847 el nimero 3,264,517?
A. diez mil A. miles C
B. decenas B. centenas 12
C. unos C. millones
D. miles D. decenas
9) ¢Cudl eslaposicion devalor de4 en 10) ¢Cud eslaposicion devalor de 8 en
el niUmero 8,349,752? el niUmero 8,315,9277?
A. centenas A. centenas
B. decenas B. millones
C. cien mil C. unos
D. diez mil D. decenas
11) ¢Cud eslaposicion devalor de 2 en 12) ¢Cud eslaposicion devalor de 4 en
el nimero 17,386,9247? el nimero 481,2397?
A. cien mil A. miles
B. millones B. decenas
C. unos C. cien mil
D. decenas D. centenas
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